Xnueia I’ Tevikou Aukeiou, Opadag TTPOoCcavaTOAIOUOU BETIKWY OTTOUBWYV

Kpitpia agloAdynong
NMAPOPAMATA - AIOPOQZEIZ

2eAida Zeipd AdBog diatiTTWOoN ZwoTA dlaTuTTwon
12 17 €..TTEVTOTTAACIO EVTPOTTIO €.. TTeviatrAdoia evOaATTia
19 2 Axg)+ 3Bag) 2 2ABsg) | Axgt 2By 2 2AByq)
43 16 .. d1IaAupaTog NaBr 0,2 M .. | .. dioAupatog NaB 0,2 M ..
75 6 A1. ..opyavikég evwoelg, o | Al. ..0pYyaVIKEG EVWOEIG,
OeOMOUG ..£XEI HOVO N MOVO O BEOUOUG ..£XEI N
évwon : évwon :
83 14 Q. ..kal TTpooBdrkn OH" d. ..kal Tpoodrkn HzO*
84 4 omone | (B = 0TOOEPA) (6 # oTaBepn)
90 3 .. M€ TaxUTNTa 5-10° M .. M€ TaxutnTa 5:10° M-s™
9 moreionc | AAKUAOBpoOuidio RBr (B) AAKUAoBpopidio (B)
2 rporerore | O€ 3 L d1aAUpATOG .. (va diaypagei)
Kata 1; Kata 5,5 ;
94 11 A3. ... a. NHsOH / NH4CI A3. ... a. NH4CN / NH4CI
99 6 B «Na B <Na
Z (Sraypaen Tou Z)
109 1 1po rerouc (Ta oToixeia A,B,I" éxouv
TOUG MIKPOTEPOUG duvVATOUG
QATOMIKOUG apIBuoug)
117 6 a..CsNH; +.. — a. ..CH3NH, +.. —
C3NH3*CI CH3NH3*CI
113 9 B .. TOTE pH < Ka(HA) -1 B .. TOTE pH < pKa(HA) -1
132 15 O e (va mpooTebei) (Ko = 10° M)
145 10 mporros | AVTEOPOATAV X Mol Oy. avrédpacav X mol By, .
150 15 TEANIKEG X.I. 6 -X 2X TENKEG X.I. 6 -X 2x - 2y
184 4 omne | A2. [H301=2:10" M A2.[H;0'1=2:10" M
186 3 morronc | 32 + 4NaOH 4], + 6NaOH
2 oo | INal + 3H,0 5Nal + 5H,0




